

---

**Fra:** Bent Gunnar Næss  
**Sendt:** 12. februar 2016 07:41  
**Til:** Post Austrheim; Postmottak Fedje; Gulen kommune (postmottak@gulen.kommune.no); Postmottak Lindås; Post Masfjorden kommune; Postmottak Meland; Postmottak Modalen; Post Osterøy; Postmottak Radøy  
**Emne:** VS: Kommunestruktur - Nordhordland - Forhandlingsutvalet - protokoll - møte 9. feb  
**Vedlegg:** 01 2016 02 09 Protokoll frå forhandlingsutvalet sitt møte.pdf; 01 2016 02 09 Kommunereform - Konesjonskraft - Modalen.pdf

Hei

Eg glemte å sende eposten under til postmottaka.

Med venleg helsing

Bent Gunnar Næss  
Prosjektleder  
Nordhordland Utviklingsselskap IKS  
Tlf mobil 48 12 46 23  
Epost: [bent.gunnar.naess@nordhordland.net](mailto:bent.gunnar.naess@nordhordland.net)  
[www.nordhordland.net](http://www.nordhordland.net)

---

**Fra:** Bent Gunnar Næss  
**Sendt:** 11. februar 2016 14:49  
**Til:** Hallvard Oppedal ([hallvard.oppedal@gulen.kommune.no](mailto:hallvard.oppedal@gulen.kommune.no)); Jarle Skeidsvoll; Jon Askeland; Karstein Totland ([karstein.totland@masfjorden.kommune.no](mailto:karstein.totland@masfjorden.kommune.no)); [ordforar@lindas.kommune.no](mailto:ordforar@lindas.kommune.no); Ordfører Fedje; Per Lerø ([ordforar@austrheim.kommune.no](mailto:ordforar@austrheim.kommune.no)); Tom Kristian Thorsen; Øyvind Helland Oddekalv; Ingvild Kirsti Hjelmtveit; Jan Olav Osen; Jarle Landås; Jostein Førre; Reidun Halland ([reidun.halland@gulen.kommune.no](mailto:reidun.halland@gulen.kommune.no)); Svein Helge Hofslundsengen; Vidar Bråthen; Øivind Olsnes; Ørjan Raknes Forthun; Anne Dahle Austrheim; Bjarte Vatnøy ([bjarte@vatnoy.no](mailto:bjarte@vatnoy.no)); Egil Kvingedal; Elisabeth Bygstad; Else Soltveit; Ivar Eide ([eideivar@online.no](mailto:eideivar@online.no)); Jarle Næss; Jorund Stellberg; Jostein Borlaug; Kenneth Taule Murberg; Kristin Handeland; Kristin Nåmdal; Liv Berit Haukås; Nils Marton Aadland; Nina Bognøy ([vordf@lindas.kommune.no](mailto:vordf@lindas.kommune.no)); Odd Harald Eide ([oddeid@online.no](mailto:oddeid@online.no)); Roy Asle Tungland; Sigmund Larsen; Sigmund Vikane; Torill Torsvik Størkersen  
**Kopi:** Ole Bakkebø ([fmhooba@fylkesmannen.no](mailto:fmhooba@fylkesmannen.no)); Rune Heradstveit; [avisa@nordhordland.no](mailto:avisa@nordhordland.no); [avisa@strilen.no](mailto:avisa@strilen.no); Trond Wincentsen; Victor Ebbesvik ([victor.ebbesvik@ks.no](mailto:victor.ebbesvik@ks.no))  
**Emne:** Kommunestruktur - Nordhordland - Forhandlingsutvalet - protokoll - møte 9. feb

Hei

Vedlagt er møteprotokollen frå møte – tysdag 9. februar.

Har også lagt ved presentasjonen som Tom Kristian Thorsen hadde om kraftinntekter.

Neste møte er som kjent tysdag 16. februar – kl 15.00 – 18.00 på Strilatun.

Er usikker på om eg rekk å få ut noko sakspapir før helga.  
Redaksjonsnemnda skal ha møte i morgon for å jobbe fram eit utkast til intensjonsavtale som kan sendast ut før neste møte.

Dersom der er særskilte innspel til intensjonsavtalen så hadde det vore fint om dei også vart spela inn slik at redaksjonsnemnda kan vurdere korleis det kan takast inn i intensjonsavtalen.

Med venleg helsing

Bent Gunnar Næss  
Prosjektleder  
Nordhordland Utviklingsselskap IKS  
Tlf mobil 48 12 46 23  
Epost: [bent.gunnar.naess@nordhordland.net](mailto:bent.gunnar.naess@nordhordland.net)  
[www.nordhordland.net](http://www.nordhordland.net)